

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 55 KEZIRATOKAT NEM KÖLDÜNK VISSZA...

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. HIRDETESEKET ÉS NYILTEKBE...

Budapest, február 1.

A választások eredményével foglalkozik az egész fővárosi sajtó. A mi minket illet, mint már kifejeztük...

A nemzeti párt sajtója kissé vérmesebben néz a választások eredményére, mint a választások eredményét úgy tekint...

Igen érdekes a kormányparti sajtó magatartása: különösen pedig a kormányának magyar nyelvű közlönyé, amely a felülkerekedett elméletét érvényesíti...

Féltékeny bombázás a nemzeti pártot illeti a haragjának mérgei tájékat a „jésuita-párt”-ra és vezérére, Apponyi grófra s zórára.

A kormány német nyelvű lapjai kissé higgadtabbak. Elismerik azt, hogy az ellenzéki pártok megerősödtek, de vizsgálatodnak azzal, hogy a kormánypart még mindig elég erős...

A tegnapi választások érdekes eseménye az, hogy Fiumában megbukott Csernatony Lajos, Tisza Kálmán legbizalmasabb embere...

Budapest, február 1.

Capri német kancellár, miután egyik beszéde magán elhárította a nemzeti szabadelvűeket s a leghatározottabban elutasította őket...

oltsátsákkal alkatmal adna a nemzetnek arra, hogy itéletet mondjon arról az egész klerikális konzervatív irányról...

A bolgár kormány jegyzéke, melyet a Chadourne-est Franciaország és Bulgária közt végkép elintézetnek tekintendő, így hangzik:

Vonatkozással a Franciaország ügynöksége és főkonzulátusa és fejedelmi külügyminisztérium között váltott jegyzékekre...

Ridegbb hangú „megkövetést” a diplomáciai sima próza eddigre aligha ismer. A konstantinápolyi francia képviselő azonban mégis előzetesen megálta a verbalis jegyzékekre való hozzájárulását...

A finnországi lapok újvi száma az orosz cenzura elköszötte. E rendszabály a lapok azzal szövegezték rá, hogy újvi elmékedésekkel bírálgatták a múlt évben kiadott részlelkű rendeleteket...

A portugál gyarmatok megszállását ajánlja Angolországban a St. James Gazette. Portugálban, ugyancsak, nem igen bíznak abban, hogy az egykor hatalmas birodalom szélszélén, elzúllott afrikai birtokai talánké-majd végre...

A román választási mozgalom meglehetősen veszedelmesnek ígérkeznek. Ezt lehet legálább következtetni Caturgiu miniszterelnök körrendeletéből...

KÉPVISELŐVÁLASZTÁSOK.

Az olasz-liszikai választókerületben, mint Új-helyről írják nekünk, a mai kormányrendszer oly vad orgiát tilt a minapi képviselőválasztások, melyre példát országsszerte alig találai.

Szatmármegyében a képviselőválasztások nem folytak le oly csendesen, mint ezt híreztelték. A csegeri választókerület megszerzte meglepetést okozó győzelmet...

mellett némi érdeklődést mutattak. A megyének csaknem minden szolgabírája vendégzsepelt hiteken át a liszikai esakitsalon.

A főispán befolyás alatt összes hadi szerzőrával az olasz-liszikai fűggetlenségi pártba vette magát, dacára minden árulásnak, vesztegetésnek és nyomásnak...

Szóval a mai kormányrendszer legújabb eszköze, melyeket a főispán öccs mellett a hivatalos hatalom szemérmelen nyitványgál, kérdve alkalmazni, sikerült megvárósi s elrabolni a szavazatok többségét.

M. Keresztesről Sturmán Györgyöl, a legutóbb megválasztott képviselőtől nyilatkozatot kaptunk, hogy ő nem Ugron-féle 48-as, hanem függetlenségi és 48-as programmal választástól meg képviselőnek.

Nánáson, — mint levelezőnk írja — dacára a 10. c. hídegek a szabadelvű pártok igen melege volt a függetlenségi és 48-as programmal választástól meg képviselőnek.

Bars megyében Danes Bertalan kir. tanfelügyelő — mint nekünk írják — a következő felhívást intézte a tanítókhöz: „Bars megye kir. tanfelügyelője — 360 (szám.) — Tisztelt tanító ur! Függetlemmel a néptanítók lapjában is közölt a tanítóegylet és a népiszkolák lapján közölt érdeklő magas kormány intézkedéseire...

Kolozsvárról ma hozta fel egy küldöttség a mandátumot Hegedűs Sándornak, az ottani 1. választókerület képviselőjének. A küldöttség tagjai voltak: Kolozsvári Sándor választási elnök, dr. Csiky Viktor pártelnök, dr. Haller Károly első kerületi szolgabíró, dr. Dörgő Albert, kir. közigyelő, dr. Szász Béla egyetemi tanár, Hidy Árpád és dr. Gáman József pártgyűző.

Fiume, január 31. Bathányi Tivadar gróf szabadelvű párti ma egyhangulag képviselővé választott. Csernatony Lajost, a volt képviselőt, választói nem kárárták újra, bárha ő nem lépett vissza a jelöltségtől...

„Fiume választó polgáraihoz! A megyéid országgyűlési idősök lejártaival, melyben, mint az önk városnak képviselője volt szerencsém helyt foglalni, az én képviselői kötelességeim is lejárta, egynek kivételével. Ez az egyetlen kötelesség, mely a lefolyt törvényhozási idősöktől túli, a szív kötelessége, a hála.

rony használatát nem maradt eredmény nélkül: mint éntudánk, hisz többségét történt, kiknek vére áztatta azon földet, melyen alkotmányos jogunk szabad gyakorlása kitüntetett. A krasznó kerületben Szuhányi Ferenc kormánypart, mint beszél, tizenkétezer forinttal meközött a függetlenségi párti Bartók Lajosal.

A pécsi kerület — írja levelezőnk — eddig adás-vevés tárgyat képezte, de a tegnapi választással a kormányparta nézve örökre elvesztett. Ez a párt a kerületben most halottját siratja, a függetlenségi és 48-as párt pedig újszületését és föltámadását ünnepli.

A késmárki Veszter-párt vörhajó-bizottsága a következő nyilatkozat közlésére kérte fel lapunkat: „A Pesti Hirlapnak azon közleményével szemben, hogy Veszter Imre csak egy gyözelemmel, hogy reverzalist állított ki a katholicus papsg által követelt értelemben, kijelentjük, hogy ez nem más, mint a vörhajó feletti haragszülő kókolmány és hogy a kerület egész katholicus papsga, két magyar papnak kivételével, mind a kormánypart jelöltjére szavazott s annak érdekében működött.

A szentgróthi kerületben — mint levelezőnk írja — a nemzeti párt Pály János kis-görbői plebánus-epeser 637 szavazattal győzött a kormánypart jelölt ellenében.

Aranyos-Maróthról írják nekünk a következőket: Barsvármegye főispánja a hatalmi presziónak teljes lathatásával az aranyos-maróthi országgyűlési képviselő választó kerületben Szapary Gyula gróf miniszterelnök 68 szavazattal szemben Klobuszitzky János kormánypart jelölt 1282 szavazattal tudvaleg képviselővé választotta. Klobuszitzky Jánost, ki maga sem tartotta szellemi tehetségét elegendőnek az országgyűlési képviselői álláshoz s levében köszönte meg a jelöltséget, kijelentve egyúttal azt is, hogy a megjelölést el nem fogadja.

Barsvármegye főispánja s a főispáni titkárón kívül senki sem ajánlotta képviselőjelöltnek. A vármegye székhelyében Muzsly Vilmos gróf által összehívott értekezleten hallani sem akarták Klobuszitzky János jelöltségtől, s a megye intelligenciája nagy lelkesedéssel Odescalchi Arthur hercegrez kiáltotta ki, kiknek jelöltséget az ezen értekezletre két nap után megtartott ellenzéki pártgyűlés egyhangulag megálta tevé, Odescalchi Arthur herceg volt az aranyos-maróthi kerület egyetemesi formálisan kiköltött képviselőjelöltje s egyetemes bizottság volt vesztő. De ezután a főispán mindennapi vármegyeháziára érkezett kortestben, nap-nap után sorba rendelt fel magához az egyes tisztviselőket, jésztetéseikkel, fenyegetésekkel követeltvén tőlük, hogy szavazatukkal, ha meggyőződésük ellenére is, a szabadelvű pártnak általa kinevezett jelöltjét, Klobuszitzky Jánost támogassák.

Fiume, január 31. Bathányi Tivadar gróf szabadelvű párti ma egyhangulag képviselővé választott. Csernatony Lajost, a volt képviselőt, választói nem kárárták újra, bárha ő nem lépett vissza a jelöltségtől. Csernatony a következő levelet intézte fűmei volt választóhoz: „Fiume választó polgáraihoz! A megyéid országgyűlési idősök lejártaival, melyben, mint az önk városnak képviselője volt szerencsém helyt foglalni, az én képviselői kötelességeim is lejárta, egynek kivételével. Ez az egyetlen kötelesség, mely a lefolyt törvényhozási idősöktől túli, a szív kötelessége, a hála.

„Fiume választó polgáraihoz! A megyéid országgyűlési idősök lejártaival, melyben, mint az önk városnak képviselője volt szerencsém helyt foglalni, az én képviselői kötelességeim is lejárta, egynek kivételével. Ez az egyetlen kötelesség, mely a lefolyt törvényhozási idősöktől túli, a szív kötelessége, a hála. Egy tisztességes emberre nézve ez a kötelesség nem függ attól, hogy vajon meg van-e választva, vagy nincsen; ént fog ez bennem elkövetetlenül mindig, életem végéig, mert a szív e kötelessége nem kárpodt új kegyelűkkel, hanem a már bőségesen tapasztalt jöndületéből táplálkozik. Ez én hádám nem a várandósgon alapul, hanem a multa vonatkozó kötelezettségtől származik; azért akar leszek megválasztva, akár nem, a jövőben sem fogok megszünti Fiume erkölcsi és anyagi érdekei iránt rokonszenvet. Rendkívül sajnálom, hogy nagyon súlyos betegségem és mindegyik fogyatékosságom egészségi állapotom megakadályozta, engem abban, hogy önk közt megjelenhessek s az ősszóval is kifejezzem Fiume tisztelt választópolgárai előtt legmélyebben érzett hálmat az eddig irántam tanúsított különös jóakaratért.

De az, hogy nem lehetek önk közt s hogy a szabadelvű párt bizottságától fel vagyok mentve az alól, hogy ily zord évszabban s ily előrehaladt korban hosszú utazásra vállalkozzam, sem nem akadályozhat meg engem annak — legalább ez uton való — ünnepi kijelentésében, hogy nem alkalmosam a törökös barátja vagyok és maradtam Fiuménál! A jövőre vonatkozólag kevés mondom valóm van. Az én politikai hitvallásom 42 éves politikai pályámatam van lezárt. Ha én mégis, mint sokan kérték, megmaradnék, az arra nézve, hogy többé-kevésbé ényves állást szerezsek magamnak, többé-kevésbé nyerségű pontra jussak. Bizonyára nem változik nézetem most, földi elemek alkonyán, mely már nem tarthat sokáig.

Negy országgyűlésen keresztül levén az önk képviselője s ezeltől két évvel abban a magas kitüntetésben részesültem, hogy díszpolgárrá választották; fölhatalmazta engem magam által föltéve, hogy képviselői kötelességem gyakorlásában nem járjam el minden haszon nélkül Fiume haladásá érdekében, a mint ezt az a közönös irat is bizonyítja, melyet az önk tisztelt kereskedelmi és iparkamara küldött nekem a szabad vilájdj előlétes alkalmából kifejtett közreműködésért.

De mindezek után is, a választás mindig bizalmi kérdés. Ha én mégis, mint sokan kérték, megmaradnék, az arra nézve, hogy többé-kevésbé ényves állást szerezsek magamnak, többé-kevésbé nyerségű pontra jussak. Bizonyára nem változik nézetem most, földi elemek alkonyán, mely már nem tarthat sokáig.

A fűmei szabadelvű párt bizottsága szombaton reggel a következő kiáltványt ragasztatta ki a falakra: „Fiume választói! Midőn a szabadelvű párt bizottsága Csernatony Lajos urnak felajánlotta Fiume országgyűlési képviselőségét, nem sejtette, hogy más, a szabadelvű párthoz tartozó jelölt is támadhatna. Minlan ellenjelöltül Bathányi Tivadar gróf lépett föl, ki magát a szabadelvű párt hívének valja, az elvek kérdése pusztán személyes kérdéssé vált. Összint meg kell vallanunk, hogy a választók többsége Bathányi Tivadar gróf zászlója alá csoportosult és ez indította a bizottságot arra, hogy saját jelöltjének, Csernatony urnak, a közlelemen elől való tisztességes visszavonulást javasolja, tekintettel a személye iránt való megmagyarázhatatlan, de azért tényleg meglehetősen ellenszere (aversio) és tekintettel a városhatár békésora. E tanácsal egyetemben a bizottság kijelentte, hogy felismeri, nem akarván a személyes kérdéshez való ragaszkodással a polgárok visszavonulását magva avagy ürügye lenni. Az idő majd el fogja dönteni, hogy a polgárok többségének igaz-e a hazaszeretettünk kívánatlja velünk, hogy igaz-e legyen.”

Este nagy banket volt Bathányi gróf és Giotta podesta jelenlétében s Wallusewich városi képviselő, mint egyik fűmei olasz lap írja, „valóságos körhonzolás alá vette Csernatony eddigi működését.” Mindezen mondatok taposk vihára követték.

A putnoki választókerület volt képviselője, Heszegy Benedek, nem — mint tévesen fogalomba került — nemzeti párti, hanem függetlenségi és 48-as képviselő volt. A putnoki választókerület — írják nekünk — a függetlenségi eszmehez való ragaszkodása oly szilárd és oly állhatatos, hogy az ellenpart részéről ez alkalommal is hiába való volt a pénzrel való vetélytése, a mint hiába való volt a szolgabírók és közigyelők hivatalos beavatkozása is.

A pécsi mandátumot ma d. e. 11 órakor nagy-számu küldöttség elén nyújtotta át Bánfay Simon kir. tanácsos közigyelő választási elnök. A küldöttségben résztvettek Aüinger János kir. tanácsos polgármester, Majorossy Imre főjegyző, Fekete Mihály tiszti főjegyző, Kündl József segélyjegyzői igazgató, Deichka György realiskolai igazgató, dr. Blum Béla királyi közigyelő, dr. Zarányi Károly kamarai titkár, dr. Krasznay Miklós ügyvéd, Feiler Károly és Lenkei Lajos szerkesztők, Zsolnay Miklós, Hoffmann László, Lítke Jenő gyárosok, Tauszig Zsigmond, Szélfür Antal borkereskedők, Sipőcz István gyógyszerész, Raab Béla földművelő, Silla József horvát nyelvű, Raab Károly vállalkozó, Debesy Ede tisztviselő. Bánfay választási elnök hangsúlyozta azon körülményt, hogy Baross jelöltségre a pécsi tekintélyes ellenzék is hozzájárult és megválasztásának kihirdetését valóságos ovációval fogadta, kijelentve, hogy a pécsi kerület levelet meg sohá sem adta át oly nagy lelki nyugalommal, mint az most Barossnak átadja, úgy tekintve azt, mint Baross közhatalom tevékenységének jutalmazását és kéri a minisztert, hogy Pécset s. kir. város mandátumát ne csak elogadján, hanem megtartján is keszegkedjék, hogy az átadásról számíva legyen egészen Pécset városát, mely Barossból politikai működésének végig há fog maradni. Baross választásában mélyen érzett köszönetet fejez ki a ragaszkodás azon sokszoros jelet, melyet ő Pécset szab. kir. város polgárai pártkülönbség nélkül elhalmoztak. Az a megyőződés, hogy a választások elé megállapított evakkal, határozottan és világosan kidomborodt programmal kell menni és ha ez elvek és program a helyeslően kívül még a polgárok nyílt rokonszenvével is találkozik, mint az Pécset városában is történt, e körülmény csak fokozza a mandátum becsét. Hivatkozva azon nehéz helyzetre, melybe az által jutott, hogy egyszerre három kerületben választást tegy, a mely faját a megjelöltségek 6 politikai pályáján sohá sem kereste, kéri a küldöttséget, hogy a mandátum megtartására vonatkozólag tölje ma meg határozottan! feletet ne kívánjanak, hanem várják be, míg a döntés rövid idő alatt meg történik. De bármi legyen is a döntés eredménye, kijelenti, hogy ő teljesen Pécset város polgárait és hogy egész életében mindig ott fogják őt találni, hol Pécset város ügyi támogatására és segélyre szorulnak. Ezután a küldöttség tagjaival egyenkint beszélgetésbe eredve, kijelentve, hogy rövid idő alatt megye Pécsetre, a mikor is hosszabb ideig fog választói körében tartózkodni és reményét fejezi ki, hogy az alkalommal ismét találkozik fog Pécset város polgárságának szíves jóindulataival, melynek megsegítése politikai működésének mindekorai büszkeségét fogja képezni.

Márciusarany, január 30. Lukács Béla államtitkár...

Reviczky Károly, Dorogh. Rigó Lajos, Bihar. Szederkényi Nándor, Eger...

veszélyben van. Egyes helyeken öt lánál nagyobb szakadások mutatkoznak...

ben Altdörfer Viktor soproni regens-khori játszott...

táncviralmat rendez. A mulatság kezdete este nyolc órakor...

EGYETÉRTÉS

1892. február 1-től új előfizetést nyitunk a következő feltételek mellett:

Table with 2 columns: Duration (Egy hónap, Hét hónap, Három hónap, Éves) and Price (1 ft 80 kr., 1 ft 60 kr., 1 ft 40 kr., 1 ft 20 kr.)

Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelenik.

Előfizetést a hó harmadik napjától elfogadjuk. Régi előfizetőink legelőször esztendőnk, ha ezmszalagunkat a posta-utalvány sűdélre ragasztva, beküldik a kiadó-hivatalunk.

Az esztendő, ha t. előfizetőnk az előfizetési határidő lejártá előtt lakott változtatnak, az új cím mellett a régi is kerüljék velünk postánosan tudatni, mi által minden zavar vagy félreértés sokkal könnyebben elkerülhető.

Előfizetési pénzek és posta-utalványok Budapestre az Egyetértés kiadó-hivatalába küldendők.

Előfizetők könyvére kiadó-hivatalunkban teljes nappali szolgáltatást rendeltünk meg. Esztendő az üzleti órák reggel 8 óráig este 8 óráig szakadatlanul tartanak.

Az Egyetértés kiadó-hivatala Dalszínház-utca 1. szám, Andrásy-ut sarkán.

UJDONSÁGOK.

február 1.

Személyi hírek. Mária Valéria főhercegné állapota a körülmények képest kielégítő.

— Szapary Gyula gróf miniszterelnök február 7-én Bécsbe utazik. — György clarencei herceg egészsége helyreállítására Saint-Raphaélbe utazik.

— Keresztelő az udvarnál. Az újszülött kis főhercegnének, Mária Valéria főhercegnőnek leánykájának, kedden lesz meg a keresztelése.

— Árad a Duna. A hírtelen tavasziárra fordult időjárás megdöbbentette a Dunát, melyet pár nap előtt még jégkéreg borított.

— Forradalmi szellem Oroszországban. Ismétleten megirták már, hogy Oroszországban az ismételt suttogtatók ellen lábra kapott a forradalmi szellem.

— Egy szenzációs válópár vége. Sulksvsky herceg, második neje, Jäger Ida ellen intézett válópáréneke szenzációs vége szakadt.

— Eltűnt pap. Teveli Vargha Deszö esztergomi áldozó papot és szentlelkű jegyzőt, négyezer forint bírságra ítélték rendőri bíróság.

— Verekedés a zsinagógában. A szolnoki izraelita hitközség imaháza, a napokban botrányos eset színhelye volt.

— Hazleton süllyed. Az angol lapok, mint mi is említettük, azt a szenzációs hírt közlik, hogy Hazleton, Penszilvánia állam Luzerne körzetének virágzó városkaja, a melnek környékén a legutóbb magyarországi ember lakik.

— Kísérlet a szőlőművelésben. A szőlőművelésben kísérletet tettek a szőlőművelésben, hogy a szőlőművelésben kísérletet tettek a szőlőművelésben.

— Magyar diárházakat készít díszes kiállításban 21 év óta Spitzer és Krauth cég kis-udvar-utca 8. szám, 1. em. a 'Vadászkürt' szalóval szemben.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

— A tegnapi Concert populairé igazán művészetben volt része a közönségnek.

— Játékmozgalmak táncmulatságok. A III. kerületi fatársulat az utolsó szegény gyermekek felruházására elküldött maguk a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

Megválasztott képviselők.

Függetlenségi és 48-as pártok. Benczky Árpád, Fülöp Beniczky Miksa, Nyáregyháza.

— Csánády Sándor, Berettyóújfalui. Chernel Gyula, Nagyatád.

— Endrey Gyula, Hódmező-Vásáros. Eotvos Károly, Nagy-Körös.

— Farkas Balazs, Kisvárd. Fornszeck Sándor, Szilvásváros.

— Gezezy Albert, Nyírbátor. Horváth Adám, Kecskemét.

— Heckenast György, Udvard. Isák Deszö, Fehér-Gyarmat.

— Kiss Albert, Székelyléd. Kaposty Jeno, Kaposvár. Károlyi Gábor gr., Czegled.

— Kőrösi József, Alsó-Dabas. Kovács József, Hajdú-Nánd. Kun Miklós, Nagy-Igmánd.

— Kőrösi József, Alsó-Dabas. Kovács József, Hajdú-Nánd. Kun Miklós, Nagy-Igmánd.

— Lakatos Miklós, Szilvásváros. Madarász Imre, Karczag.

— Madarász József, Sárkeresztúr. Noszpoli Gyula, Derecske.

— Olay Lajos, Bács-Almás. Okolicsányi L. Kápolna. Ondó Gyula, Tiszalök.

— Papp Elek, Nádudvar. Papp Béla, Csenger. Polónyi Géza, Szolnok.

— Polónyi Géza, Szolnok. Putnoki Mór, Putnok. Pográny József, Nemescsaba.

— Pócskai József, Nemescsaba. Pázmány Dénes, Zala-Egerseg.

— Pócskai József, Nemescsaba. Pázmány Dénes, Zala-Egerseg.

— Pócskai József, Nemescsaba. Pázmány Dénes, Zala-Egerseg.

— Pócskai József, Nemescsaba. Pázmány Dénes, Zala-Egerseg.

— Pócskai József, Nemescsaba. Pázmány Dénes, Zala-Egerseg.

— Pócskai József, Nemescsaba. Pázmány Dénes, Zala-Egerseg.

— Pócskai József, Nemescsaba. Pázmány Dénes, Zala-Egerseg.

— Pócskai József, Nemescsaba. Pázmány Dénes, Zala-Egerseg.

— Pócskai József, Nemescsaba. Pázmány Dénes, Zala-Egerseg.

— Pócskai József, Nemescsaba. Pázmány Dénes, Zala-Egerseg.

— Pócskai József, Nemescsaba. Pázmány Dénes, Zala-Egerseg.

— Pócskai József, Nemescsaba. Pázmány Dénes, Zala-Egerseg.

— Pócskai József, Nemescsaba. Pázmány Dénes, Zala-Egerseg.

— Pócskai József, Nemescsaba. Pázmány Dénes, Zala-Egerseg.

— Pócskai József, Nemescsaba. Pázmány Dénes, Zala-Egerseg.

— Pócskai József, Nemescsaba. Pázmány Dénes, Zala-Egerseg.

— Pócskai József, Nemescsaba. Pázmány Dénes, Zala-Egerseg.

— Pócskai József, Nemescsaba. Pázmány Dénes, Zala-Egerseg.

— Pócskai József, Nemescsaba. Pázmány Dénes, Zala-Egerseg.

— Pócskai József, Nemescsaba. Pázmány Dénes, Zala-Egerseg.

EGYETÉRTÉS, HÉTFŐ, FEBRUÁR 1.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

EGYETÉRTÉS, HÉTFŐ, FEBRUÁR 1.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

GYÁSZROVAT.

Lumnicz Sándor halála alkalomával legnap a főrendező, nemzeti kaszinó, a központi egyetem, a kir.

orvosi telephelyre, a Rókus-kórházra, a kir. orvosegyetem helyiségeire, kitűntek a gyászolók, orvosegyetem helyiségeire, kitűntek a gyászolók, orvosegyetem helyiségeire, kitűntek a gyászolók.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

A közönség köréből.

A gazdálkodó közönség. Figyelni kell a közönség köréből, a közönség köréből, a közönség köréből, a közönség köréből.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

— A táncmulatságok. A táncmulatságok a táncmulatságok a táncmulatságok.

volt oly határozatokat hozni, melyek a keresleghi helyzetet tetemesen javítják és a kereskedelem érdekét a közegészségügy érdekében együtt megőrzik.

**Velenze, január 31.** A nemzetközi egészségügyi kongresszus mai ülésén alírták az egyezményt, mely a technikai kérdésekre vonatkozó összes tárgyalásokat magába foglalja. Az egyetértés tökéletes. Egyes diplomáciai képviselők, kik az értekezleten mint megbizottak vehettek részt, az aláírást illetőleg kormányok utasításának beérkezését némi fentartással éltek. Mielőtt a megbizottak szót szólottak, az olasz királynak hódolatukat, az olasz királyságnak rokonszenvüket és hálójukat és Velenze városának vendégzetére és a közegészségügyért köszönetét fejezte ki. Az értekezlet elnöke is legnagyobb elismerésnek adott kifejezést a megbizottak iránt.

**Páris, január 31.** Elbaóban a helyzet javult. A szünetelő munkások nélkülözéseket szenvedtek és kenyerét koldulnak. A rendőrség letartóztatott harmincz egyét. Kikre az a gyanu, hogy anarchista zendülés terveznek. Tizenhét ember elmozdították.

**Belgrád, február 1.** Rizov emigránsnak a bolgár ügyvivő által követelt kiszolgáltatására nézve a szerb kormány a periratok előterjesztését kérte, hogy a szerb bíróságok megvizsgálhassák, vajon Rizovot kiszolgáltatták-e vagy sem. — Ghazi Osman pasát a második osztályú fehér sarrenddel tüntették ki. — Sándor király a moszkvai francia kiállítás bizottságától emlékművet kapott tavalyi látogatása alkalmából.

**Belgrád, február 1.** Több lapnak Belgrádból táviratilag azt jelentették, hogy Rizov bolgár emigráns egy bolgár erődbe internálták. A számdék tényleg fennforgott, de még eddig nem hajlították végre.

**Brüsszel, február 1.** Chimayban tíz fiatal ki, mely csaknem a város felet veszeltyeztet. Charler, Rinete és Mont város töltözött, kiknek a sűrű és a segélyre volt, sikerült a tűnek gátat vetni. Egy egész városrészt legett. Chimay herceg palotája és a templom, melynek tornya már tizenöt fogott, veszeltyében forogtak, de sikerült ezeket megmenteni.

**Lisszabon, január 31.** A tegnapi képviselőház elé terjesztett törvényjavaslat 5-10 százalékos levonást állapít meg a hivatalnok fizetésekre, az egyenes adókat minden adómmal 10-20 százalékkal felel, az állampapírok beletörve az osztrák adóssághitelekkel 30 százalékkal terhel és felhatalmazást kéri, hogy először is tárgyalások indíthatassanak a külföldi adósság cizmetének tulajdonosával a tőke egy részének konverziója és a szelvények bonokká való átváltolása iránt, melyeknek amortizálása később volna szabályozandó és hogy azon tulajdonosokkal szemben, kik a konverzió nem fogadták el, ugyanazon eljárás követethessék, mint a beföldi államadósság cizmetének tulajdonosait szemben; másodsor, hogy bizonyos javok eladását az államadósság törlesztésére fordíthatassanak; harmadsor, hogy az összes államháztartási kiadások megszorítását szelvényekkel. Képviselői körökben az annak halva e törvényjavaslat elfogadásának szükségességét, mely általában igen jó benyomást tett.

**Lisszabon, január 31.** A képviselőház elé terjesztett törvényjavaslatok a pénzügyek állásáról szóló jelentés van mellette. A jelentés a deficitet 10 millió millire teszi. A függő adósság 23 milliót, a bankok előlege 13 milliót tesz ki. A jelentés konstataja annak lehetőséget, hogy az államkincstár pénzügyi műveleteit iránt tárgyalhasson és annak a reménynek ad kifejezést, hogy a javaslat intézkedése nyolcz milliót fog eredményezni, mely összeg a megtakarításokkal és bevétel-mérsékléssel együtt a deficit fedezésére teljesen elegendő lesz.

**Lisszabon, január 31.** A nyilvános adósság tekintetében tett intézkedések az adóssági cizmetek dírtokosaira a nekik nyújtott biztosítókhoz kivételével jó benyomást tesznek, de az adó felmérése és a hivatalnok fizetéseinek leszállítása valószínűleg nehézségekbe fog ütközni. Az iparosok a jövedelmi adótól a tőke elhajtása szempontjából tartanak.

**Pétervár, január 31.** A Görög nagyhatalom egészségi állapotáról szóló hírek kedvezően hangzanak. A kaukázusi tartózkodás jó kedvező hatással volt a nagyhatalom egészségére, hogy az alig utazás valószínűleg elmarad.

**Rio de Janeiro, január 31.** A san-pauloi tartomány kormányának letételére irányuló újabb kísérlet megüszült.

**Washington, január 31.** Blaine államtitkár megbizta Egan követet, hogy közölje a chilei kormányral, hogy Harison elnök Chilenek a konfliktus elintézésére vonatkozó javaslatát kielégítőnek tartja. Az Eganhoz intézett távirat nem tesz említést Harison állítólagos követeléséről, hogy Chile az Egyesült Államok zászlaja előtt tisztelegjen. E kérdés híres értesítés szerint a ma tartott minisztertanácsban sem került szóba.

**KÖZGAZDASÁG.**

**Nagyvárad, január 31.** A tatáros költői és aszfaltrendőrségnek ma rendkívüli közgyűlést tartott, melyen helyesléleg tudomásul vették, hogy az alapító gyűlésük óta kibocsátott iratok 100.000 forintot és egyáltalán felhatalmazták az igazgatóságot az összegnek 20.000 fortra való kiegészítésére. A cég Budapestben is bejegyezteti magát. A közgyűlés tizenegy igazgatósági tagot választott. Az igazgatóság meg három taggal egészül ki magát. A felügyelő bizottságha Rosenfalvi A. és Lankó Árpád.

**Fiume, január 31.** Az Adria gőzhajózási társaság ülése Fiume városában, a "Trinidad" bérlet vizsgálatára szentelt. A "Trinidad" bérlet vizsgálatára szentelt. A "Trinidad" bérlet vizsgálatára szentelt.

**Páris, január 31.** Rizot külügyminiszter jelentése Franciaország kereskedelmi viszonyairól a külföldi Szpanyolországra vonatkozó részében következő hangzik: A különböző javaslatok, melyeket Spanyolországnak tettünk, az ország részéről nem találtak előzetesegyre. Mi e javaslatokat annál elfogadhatóbbá tettük, mivel a mi minimális tartalmú, a mennyiben borra és az által a spanyol hódolat egyik főzökéire vonatkozik, alacsonyabb, mint az ország többi országoké. Kénytelen vagyunk visszatérni a felelősségre és szakításra, mely annyira ellentétben áll mindkét ország érdekeivel.

**Belgrád, január 31.** A szepusztina tegnapi ülésén második olvasásban egyhangúlag elfogadta a Szerbia és Montenegro közt kötött kereskedelmi egyez-

**Szokványbuza tavaszra mintegy 10.000 mm. 6.057. 6.10. 6.12. 6.13 frton.**  
**Káposztarepe augusztus-szeptemberre mintegy 9.000 mm. 13.30-13.22, frton.**

**Déli tőzsze.**  
 A déli tőzsze a ki nem elegendő effektív-dízel miatt lanyhább irányt követett, az arak mecsélt forgalom mellett estek. — Kötöttek:  
**Szokványbuza tavaszra mintegy 10.000 mm. 10.39, 10.48, 10.36 frton.**  
**Szokványbuza őszre mintegy 10.000 mm. 9.30, 9.28, 9.27, 9.26 frton.**  
**Tengeri május-júniusra mintegy 5.000 mm. 5.52, 5.51 frton.**

**Déli 1 órákor hivatalosan záródnak:**  
 Szokványbuza tavaszra ..... frt 10.35-10.37  
 Szokványbuza őszre ..... 9.25-9.27  
 Tengeri május-júniusra ..... 5.50-5.52  
 Szokványbuza tavaszra ..... 6.12-6.14  
 Káposztarepe aug-szeptemberre ..... 13.25-13.30

**Terménytőzsze.**  
 A terménytőzsze zsiradékban változatlan az irány, hivatalosan nem jegyeztek kötes. Szilva irányja lanyha. Szilvaiz változatlan. — Kötöttek:  
 Szilva szerbiai szokványminőségű 6%, forlalon 16 kilóknál.  
 Szilvaiz, szerbiai áru 14%, frt.

**Értéktőzsze.**  
 A vasárnapi magánforgalomban tegnap esékly volt az árszint és csak is osztrák hitelrészvényekre szorították, melyek 308.80-309.29 körül kerültek forgalomba.

A mai tőzsze kedvező külföldi hírek alapján szilárd hangulatban emelkedő irányzatban indult, mi mellett a forgalom növekedését megfigyelhetjük. Különösen kedveltek osztrák hitelrészvények és a magyar államváltások, melyek szombati jegyzésével szemben aránytalanul emelkedtek. Helyi papírokban szilárd az irányzat, a forgalom is valamely óregedett. Valuták és váltókban esékly az árszint, körülbelül változatlan árfolyamok mellett. Ma ment végbe az osztrák hitelrészvények egyhávi prolongációja, melyet darabonként 60-75 frt között.

**Értéktőzsze.**  
 Az előtőzsze kedvező külföldi hírek alapján szilárd hangulatban indult. Osztrák hitelrészvények mozogtak 309.20-309.80, magyar hitelrészvények 344.50-345.25, osztrák-magyar államváltás részvények 295.25-296.25, déli vasúti részvények 93-93.50, rima-murányi vasúti részvények 173.50-173.75, 4%-os magyar államváltás 108.65-108.75 körül.

**11 óra 15 perczkor záródnak:** Osztrák hitelrészvények 309.60-309.70, magyar hitelrészvények 344.50-345.25, osztrák-magyar államváltás részvények 295.50-296.75, déli vasúti részvények 93.37-93.50, rima-murányi vasúti részvények 173.50-173.75, 4%-os magyar államváltás 108.70-108.75.

**Déli tőzsze.**  
 A déli tőzsze szilárd hangulatban nyílt meg. Az internacionális papírokban főleg osztrák hitelrészvények iránt élénk volt a vételkér. Osztrák hitelrészvények mozogtak 310.20-311.30 (márciusra), magyar hitelrészvények 344.75-345.75, osztrák-magyar államváltás részvények 296.25-297.25, déli vasúti részvények 92.75-93.25, rima-murányi vasúti részvények 173.50-174.25, 4%-os magyar államváltás 108.70-108.75.

**1 óra 30 perczkor záródnak:** Osztrák hitelrészvények 311.50-311.60 (márciusra), magyar hitelrészvények 345.50-346.25, osztrák-magyar államváltás részvények 296.50-297.50, déli vasúti részvények 93.25-93.50, rima-murányi vasúti részvények 173.50-174.25, 4%-os magyar államváltás 108.70-108.75.

**1 óra 30 perczkor záródnak:** Osztrák hitelrészvények 311.50-311.60 (márciusra), magyar hitelrészvények 345.50-346.25, osztrák-magyar államváltás részvények 296.50-297.50, déli vasúti részvények 93.25-93.50, rima-murányi vasúti részvények 173.50-174.25, 4%-os magyar államváltás 108.70-108.75.

**1 óra 30 perczkor záródnak:** Osztrák hitelrészvények 311.50-311.60 (márciusra), magyar hitelrészvények 345.50-346.25, osztrák-magyar államváltás részvények 296.50-297.50, déli vasúti részvények 93.25-93.50, rima-murányi vasúti részvények 173.50-174.25, 4%-os magyar államváltás 108.70-108.75.

**1 óra 30 perczkor záródnak:** Osztrák hitelrészvények 311.50-311.60 (márciusra), magyar hitelrészvények 345.50-346.25, osztrák-magyar államváltás részvények 296.50-297.50, déli vasúti részvények 93.25-93.50, rima-murányi vasúti részvények 173.50-174.25, 4%-os magyar államváltás 108.70-108.75.

**1 óra 30 perczkor záródnak:** Osztrák hitelrészvények 311.50-311.60 (márciusra), magyar hitelrészvények 345.50-346.25, osztrák-magyar államváltás részvények 296.50-297.50, déli vasúti részvények 93.25-93.50, rima-murányi vasúti részvények 173.50-174.25, 4%-os magyar államváltás 108.70-108.75.

**1 óra 30 perczkor záródnak:** Osztrák hitelrészvények 311.50-311.60 (márciusra), magyar hitelrészvények 345.50-346.25, osztrák-magyar államváltás részvények 296.50-297.50, déli vasúti részvények 93.25-93.50, rima-murányi vasúti részvények 173.50-174.25, 4%-os magyar államváltás 108.70-108.75.

**1 óra 30 perczkor záródnak:** Osztrák hitelrészvények 311.50-311.60 (márciusra), magyar hitelrészvények 345.50-346.25, osztrák-magyar államváltás részvények 296.50-297.50, déli vasúti részvények 93.25-93.50, rima-murányi vasúti részvények 173.50-174.25, 4%-os magyar államváltás 108.70-108.75.

**1 óra 30 perczkor záródnak:** Osztrák hitelrészvények 311.50-311.60 (márciusra), magyar hitelrészvények 345.50-346.25, osztrák-magyar államváltás részvények 296.50-297.50, déli vasúti részvények 93.25-93.50, rima-murányi vasúti részvények 173.50-174.25, 4%-os magyar államváltás 108.70-108.75.

**1 óra 30 perczkor záródnak:** Osztrák hitelrészvények 311.50-311.60 (márciusra), magyar hitelrészvények 345.50-346.25, osztrák-magyar államváltás részvények 296.50-297.50, déli vasúti részvények 93.25-93.50, rima-murányi vasúti részvények 173.50-174.25, 4%-os magyar államváltás 108.70-108.75.

**1 óra 30 perczkor záródnak:** Osztrák hitelrészvények 311.50-311.60 (márciusra), magyar hitelrészvények 345.50-346.25, osztrák-magyar államváltás részvények 296.50-297.50, déli vasúti részvények 93.25-93.50, rima-murányi vasúti részvények 173.50-174.25, 4%-os magyar államváltás 108.70-108.75.

**1 óra 30 perczkor záródnak:** Osztrák hitelrészvények 311.50-311.60 (márciusra), magyar hitelrészvények 345.50-346.25, osztrák-magyar államváltás részvények 296.50-297.50, déli vasúti részvények 93.25-93.50, rima-murányi vasúti részvények 173.50-174.25, 4%-os magyar államváltás 108.70-108.75.

**1 óra 30 perczkor záródnak:** Osztrák hitelrészvények 311.50-311.60 (márciusra), magyar hitelrészvények 345.50-346.25, osztrák-magyar államváltás részvények 296.50-297.50, déli vasúti részvények 93.25-93.50, rima-murányi vasúti részvények 173.50-174.25, 4%-os magyar államváltás 108.70-108.75.

**1 óra 30 perczkor záródnak:** Osztrák hitelrészvények 311.50-311.60 (márciusra), magyar hitelrészvények 345.50-346.25, osztrák-magyar államváltás részvények 296.50-297.50, déli vasúti részvények 93.25-93.50, rima-murányi vasúti részvények 173.50-174.25, 4%-os magyar államváltás 108.70-108.75.

**1 óra 30 perczkor záródnak:** Osztrák hitelrészvények 311.50-311.60 (márciusra), magyar hitelrészvények 345.50-346.25, osztrák-magyar államváltás részvények 296.50-297.50, déli vasúti részvények 93.25-93.50, rima-murányi vasúti részvények 173.50-174.25, 4%-os magyar államváltás 108.70-108.75.

**Felvásárlási árfolyamok.**  
 Magyar 4% arany... 100.00  
 Német 4% arany... 100.00  
 Orosz 4% arany... 100.00  
 Svájci 4% arany... 100.00  
 Angol 4% arany... 100.00  
 Amerikai 4% arany... 100.00  
 Német 3% arany... 100.00  
 Orosz 3% arany... 100.00  
 Svájci 3% arany... 100.00  
 Angol 3% arany... 100.00  
 Amerikai 3% arany... 100.00

**Utótesze.**  
 Megfelelő külföldi jegyzésekre igen élénk forgalom mellett az utóteszen nagyon szilárd volt az irány, különösen magyar aranyjárdék emelkedő. Osztrák hitelrészvény 311.50-312.00, magyar hitelbank 345.50-345.75-ön, osztrák-magyar államváltás 296.50-296.75-ön, magyar aranyjárdék 108.80-109.00-én kőttetett.

**BÉCSI ÉRTÉKTŐZSZE.**  
 Bécs, február 1. (Mégnyitás.) Osztrák hitelrészvény 311.50, m. hitelrészvény 345.50, huszfrankos 9.37, 4%-os magyar aranyjárdék 108.80. Szilárd.  
 Bécs, február 1. (Előtesze.) Osztrák hitelrészvény 310.25, unióbank-részvény 239.75, huszfrankos 9.37, magyar hitelrészvény 344.25, 5% magyar papírjárdék 102.95, alpesi bányarészvény 66.25, angol-osztrák bankrészvény 162.85, déli vasútrészvény 92.50, osztrák államváltás részvény 293.75, 4%-os magyar aranyjárdék 108.70, török dohányrészvény 104.25. Szilárd.

**Bécs, február 1. (Előtesze.)** Osztrák hitelrészvény 310.25, magyar hitelbank-részvény 344.50, osztrák államváltás részvény 296.25, unióbank-részvény 239.75, 5% magyar papírjárdék 102.95, angol-osztrák bankrészvény 162.75, 2% frankos arany 9.37, déli vasútrészvény 92.50, 4% magyar aranyjárdék 108.65. Szilárd.

**Bécs, február 1. (Az Egyetértés távirata.)** A mai előteszen szilárd irány és esékly forgalom mellett az arak igen emelkedő részvények ellenében emelkedtek, a helyi spekuláció ismét sokat mozgott, a ma később az arbitrage tetemes részesülést egyenlőlt. Hitelrészvényekben és magyar aranyjárdékban tetemes forgalom volt, vasúti értékek, miután jól kerestek s emelőkör emelkedtek; ebeben az alpesi bányarészvény részvényei nem tarthatók meg legutóbbi magasság arányukat. Valuták gyengék, különösen a penzári jegyek penszüké miatt.

**11 órákor záródnak:** Osztrák hitelrészvény 310.65, magyar hitelbank 345.25, Länderbank 213.25, angol-osztrák bank 163.25, magyar leszámlított részvény 296.65, déli vasúti 92.50, elbavói vasúti 238.75, kassa-odobergi vasúti 180.25, alpesi bánya 60.25, prágai vasúti 381.50, májusi járdék 95.32, magyar aranyjárdék 108.50, magyar papírjárdék 102.95, huszfrankos arany 9.37, magyar 35.82.

**Déli tőzsze.**  
 A déli tőzsze kedvező irányú nyílt meg s osztrák-magyar államváltás részvények ellenében emelkedtek, a helyi spekuláció ismét sokat mozgott, a ma később az arbitrage tetemes részesülést egyenlőlt. Hitelrészvényekben és magyar aranyjárdékban tetemes forgalom volt, vasúti értékek, miután jól kerestek s emelőkör emelkedtek; ebeben az alpesi bányarészvény részvényei nem tarthatók meg legutóbbi magasság arányukat. Valuták gyengék, különösen a penzári jegyek penszüké miatt.

**11 órákor záródnak:** Osztrák hitelrészvény 310.65, magyar hitelbank 345.25, Länderbank 213.25, angol-osztrák bank 163.25, magyar leszámlított részvény 296.65, déli vasúti 92.50, elbavói vasúti 238.75, kassa-odobergi vasúti 180.25, alpesi bánya 60.25, prágai vasúti 381.50, májusi járdék 95.32, magyar aranyjárdék 108.50, magyar papírjárdék 102.95, huszfrankos arany 9.37, magyar 35.82.

**Déli tőzsze.**  
 A déli tőzsze kedvező irányú nyílt meg s osztrák-magyar államváltás részvények ellenében emelkedtek, a helyi spekuláció ismét sokat mozgott, a ma később az arbitrage tetemes részesülést egyenlőlt. Hitelrészvényekben és magyar aranyjárdékban tetemes forgalom volt, vasúti értékek, miután jól kerestek s emelőkör emelkedtek; ebeben az alpesi bányarészvény részvényei nem tarthatók meg legutóbbi magasság arányukat. Valuták gyengék, különösen a penzári jegyek penszüké miatt.

**2 órákor záródnak:** Osztrák hitelrészvény 312.25, magyar hitelbank 346.25, angol-osztrák bank 162.80, unióbank 242.25, Länderbank 212.50, bankjegyesület 115.25, osztrák-magyar államváltás 296.65, déli vasúti 92.50, elbavói vasúti 238.25, Károlyi Lajos-vasúti 212.75, elbavói vasúti 238.75, alpesi bányarészvény 65.80, rima-murányi vasúti 174.25, májusi járdék 95.32, osztrák aranyjárdék 108.95, magyar papírjárdék 102.90, angol-osztrák bank 162.50, bankjegyesület 115.25, osztrák-magyar államváltás 296.65, déli vasúti 92.50, Károlyi Lajos-vasúti 212.75, elbavói vasúti 238.75, alpesi bányarészvény 65.80, rima-murányi vasúti 174.25, májusi járdék 95.32, osztrák aranyjárdék 108.95, magyar papírjárdék 102.90, angol-osztrák bank 162.50, bankjegyesület 115.25, osztrák-magyar államváltás 296.65, déli vasúti 92.50, Károlyi Lajos-vasúti 212.75, elbavói vasúti 238.75, alpesi bányarészvény 65.80, rima-murányi vasúti 174.25, májusi járdék 95.32, osztrák aranyjárdék 108.95, magyar papírjárdék 102.90, angol-osztrák bank 162.50, bankjegyesület 115.25, osztrák-magyar államváltás 296.65, déli vasúti 92.50, Károlyi Lajos-vasúti 212.75, elbavói vasúti 238.75, alpesi bányarészvény 65.80, rima-murányi vasúti 174.25, májusi járdék 95.32, osztrák aranyjárdék 108.95, magyar papírjárdék 102.90, angol-osztrák bank 162.50, bankjegyesület 115.25, osztrák-magyar államváltás 296.65, déli vasúti 92.50, Károlyi Lajos-vasúti 212.75, elbavói vasúti 238.75, alpesi bányarészvény 65.80, rima-murányi vasúti 174.25, májusi járdék 95.32, osztrák aranyjárdék 108.95, magyar papírjárdék 102.90, angol-osztrák bank 162.50, bankjegyesület 115.25, osztrák-magyar államváltás 296.65, déli vasúti 92.50, Károlyi Lajos-vasúti 212.75, elbavói vasúti 238.75, alpesi bányarészvény 65.80, rima-murányi vasúti 174.25, májusi járdék 95.32, osztrák aranyjárdék 108.95, magyar papírjárdék 102.90, angol-osztrák bank 162.50, bankjegyesület 115.25, osztrák-magyar államváltás 296.65, déli vasúti 92.50, Károlyi Lajos-vasúti 212.75, elbavói vasúti 238.75, alpesi bányarészvény 65.80, rima-murányi vasúti 174.25, májusi járdék 95.32, osztrák aranyjárdék 108.95, magyar papírjárdék 102.90, angol-osztrák bank 162.50, bankjegyesület 115.25, osztrák-magyar államváltás 296.65, déli vasúti 92.50, Károlyi Lajos-vasúti 212.75, elbavói vasúti 238.75, alpesi bányarészvény 65.80, rima-murányi vasúti 174.25, májusi járdék 95.32, osztrák aranyjárdék 108.95, magyar papírjárdék 102.90, angol-osztrák bank 162.50, bankjegyesület 115.25, osztrák-magyar államváltás 296.65, déli vasúti 92.50, Károlyi Lajos-vasúti 212.75, elbavói vasúti 238.75, alpesi bányarészvény 65.80, rima-murányi vasúti 174.25, májusi járdék 95.32, osztrák aranyjárdék 108.95, magyar papírjárdék 102.90, angol-osztrák bank 162.50, bankjegyesület 115.25, osztrák-magyar államváltás 296.65, déli vasúti 92.50, Károlyi Lajos-vasúti 212.75, elbavói vasúti 238.75, alpesi bányarészvény 65.80, rima-murányi vasúti 174.25, májusi járdék 95.32, osztrák aranyjárdék 108.95, magyar papírjárdék 102.90, angol-osztrák bank 162.50, bankjegyesület 115.25, osztrák-magyar államváltás 296.65, déli vasúti 92.50, Károlyi Lajos-vasúti 212.75, elbavói vasúti 238.75, alpesi bányarészvény 65.80, rima-murányi vasúti 174.25, májusi járdék 95.32, osztrák aranyjárdék 108.95, magyar papírjárdék 102.90, angol-osztrák bank 162.50, bankjegyesület 115.25, osztrák-magyar államváltás 296.65, déli vasúti 92.50, Károlyi Lajos-vasúti 212.75, elbavói vasúti 238.75, alpesi bányarészvény 65.80, rima-murányi vasúti 174.25, májusi járdék 95.32, osztrák aranyjárdék 108.95, magyar papírjárdék 102.90, angol-osztrák bank 162.50, bankjegyesület 115.25, osztrák-magyar államváltás 296.65, déli vasúti 92.50, Károlyi Lajos-vasúti 212.75, elbavói vasúti 238.75, alpesi bányarészvény 65.80, rima-murányi vasúti 174.25, májusi járdék 95.32, osztrák aranyjárdék 108.95, magyar papírjárdék 102.90, angol-osztrák bank 162.50, bankjegyesület 115.25, osztrák-magyar államváltás 296.65, déli vasúti 92.50, Károlyi Lajos-vasúti 212.75, elbavói vasúti 238.75, alpesi bányarészvény 65.80, rima-murányi vasúti 174.25, májusi járdék 95.32, osztrák aranyjárdék 108.95, magyar papírjárdék 102.90, angol-osztrák bank 162.50, bankjegyesület 115.25, osztrák-magyar államváltás 296.65, déli vasúti 92.50, Károlyi Lajos-vasúti 212.75, elbavói vasúti 238.75, alpesi bányarészvény 65.80, rima-murányi vasúti 174.25, májusi járdék 95.32, osztrák aranyjárdék 108.95, magyar papírjárdék 102.90, angol-osztrák bank 162.50, bankjegyesület 115.25, osztrák-magyar államváltás 296.65, déli vasúti 92.50, Károlyi Lajos-vasúti 212.75, elbavói vasúti 238.75, alpesi bányarészvény 65.80, rima-murányi vasúti 174.25, májusi járdék 95.32, osztrák aranyjárdék 108.95, magyar papírjárdék 102.90, angol-osztrák bank 162.50, bankjegyesület 115.25, osztrák-magyar államváltás 296.65, déli vasúti 92.50, Károlyi Lajos-vasúti 212.75, elbavói vasúti 238.75, alpesi bányarészvény 65.80, rima-murányi vasúti 174.25, májusi járdék 95.32, osztrák aranyjárdék 108.95, magyar papírjárdék 102.90, angol-osztrák bank 162.50, bankjegyesület 115.25, osztrák-magyar államváltás 296.65, déli vasúti 9

GESSLER-FÉLE VÁRODI ALTVATER.

Mindenütt kapható. — Egyedüli gyárosa: GESSLER SIEGFRIED, Iikörgyár, Jägerndorf (Ausztria).

Nősülni óhajt

egy fővárosi középkori roma. kath. meggyezésű nő, melynek többi tulajdonságai mellett...

Férfing-vasalóné

ajánlók közt, vagy inkább kivül. Címze a kiadóban: 13163

ÉRTÉKPAPIROK

vétele és eladását — tükebeállítására és spekuláczióra legelőnyösebben eszközöl

WOHL J. banküzlet Budapest, Dianafürdő, Ferecz József-tér 3.

Szurok-fáklya

Fischer és Heidlberg vezényelt gyárban BUDAPEST.

A legjobb és legjobb szabadalm. szikkvíz gépeket

Hirdetmény.

Nyugot magyar-osztrák vasúti kotelek. Függelék a díjazásokhoz.

Hirdetmény.

Közhíré tételek, miszerint a Zákány közelében épült vasúti

Eladás.

Használt és új pénz-szerzőknek rendkívül olcsó árban kaphatók

Alkalmazást nyér.

Kitűnő állást nyújtok azelőtt egy tisztviselőnek, jóságosnak és nagy

Birtokeladási árverési hirdetmény.

Alföld m. kir. joghatóság részéről ezenel közhíré tételek

Hirdetmény.

(Rajna-Westfalia-osztrák magyar kotelek) F. e. február hó 1-vel a fent jelölt kotelekben gabona

Pályázati határidőmeghosszabbítás.

A Herkules-fürdőben létesítendő villamos világiatási berendezésre néve folyó évi január

Hirdetmény.

A m. kir. kincstár tulajdonát képező Herkules fürdőjében (Kraszó Szőnyeggyár)

Eladás.

Használt és új pénz-szerzőknek rendkívül olcsó árban kaphatók

Alkalmazást nyér.

Kitűnő állást nyújtok azelőtt egy tisztviselőnek, jóságosnak és nagy

Birtokeladási árverési hirdetmény.

Alföld m. kir. joghatóság részéről ezenel közhíré tételek

Hirdetmény.

(Rajna-Westfalia-osztrák magyar kotelek) F. e. február hó 1-vel a fent jelölt kotelekben gabona

Pályázati határidőmeghosszabbítás.

A Herkules-fürdőben létesítendő villamos világiatási berendezésre néve folyó évi január

Hirdetmény.

A m. kir. kincstár tulajdonát képező Herkules fürdőjében (Kraszó Szőnyeggyár)

Eladás.

Használt és új pénz-szerzőknek rendkívül olcsó árban kaphatók

Alkalmazást nyér.

Kitűnő állást nyújtok azelőtt egy tisztviselőnek, jóságosnak és nagy

Birtokeladási árverési hirdetmény.

Alföld m. kir. joghatóság részéről ezenel közhíré tételek

Hirdetmény.

(Rajna-Westfalia-osztrák magyar kotelek) F. e. február hó 1-vel a fent jelölt kotelekben gabona

Pályázati határidőmeghosszabbítás.

A Herkules-fürdőben létesítendő villamos világiatási berendezésre néve folyó évi január

Hirdetmény.

A m. kir. kincstár tulajdonát képező Herkules fürdőjében (Kraszó Szőnyeggyár)

Eladás.

Használt és új pénz-szerzőknek rendkívül olcsó árban kaphatók

Alkalmazást nyér.

Kitűnő állást nyújtok azelőtt egy tisztviselőnek, jóságosnak és nagy

Birtokeladási árverési hirdetmény.

Alföld m. kir. joghatóság részéről ezenel közhíré tételek

Hirdetmény.

(Rajna-Westfalia-osztrák magyar kotelek) F. e. február hó 1-vel a fent jelölt kotelekben gabona

Pályázati határidőmeghosszabbítás.

A Herkules-fürdőben létesítendő villamos világiatási berendezésre néve folyó évi január

Hirdetmény.

A m. kir. kincstár tulajdonát képező Herkules fürdőjében (Kraszó Szőnyeggyár)

Eladás.

Használt és új pénz-szerzőknek rendkívül olcsó árban kaphatók

Alkalmazást nyér.

Kitűnő állást nyújtok azelőtt egy tisztviselőnek, jóságosnak és nagy

Birtokeladási árverési hirdetmény.

Alföld m. kir. joghatóság részéről ezenel közhíré tételek

Hirdetmény.

(Rajna-Westfalia-osztrák magyar kotelek) F. e. február hó 1-vel a fent jelölt kotelekben gabona

Pályázati határidőmeghosszabbítás.

A Herkules-fürdőben létesítendő villamos világiatási berendezésre néve folyó évi január

Hirdetmény.

A m. kir. kincstár tulajdonát képező Herkules fürdőjében (Kraszó Szőnyeggyár)

Eladás.

Használt és új pénz-szerzőknek rendkívül olcsó árban kaphatók

Alkalmazást nyér.

Kitűnő állást nyújtok azelőtt egy tisztviselőnek, jóságosnak és nagy

Birtokeladási árverési hirdetmény.

Alföld m. kir. joghatóság részéről ezenel közhíré tételek

Hirdetmény.

(Rajna-Westfalia-osztrák magyar kotelek) F. e. február hó 1-vel a fent jelölt kotelekben gabona

Pályázati határidőmeghosszabbítás.

A Herkules-fürdőben létesítendő villamos világiatási berendezésre néve folyó évi január

Hirdetmény.

A m. kir. kincstár tulajdonát képező Herkules fürdőjében (Kraszó Szőnyeggyár)

Eladás.

Használt és új pénz-szerzőknek rendkívül olcsó árban kaphatók

Alkalmazást nyér.

Kitűnő állást nyújtok azelőtt egy tisztviselőnek, jóságosnak és nagy

Birtokeladási árverési hirdetmény.

Alföld m. kir. joghatóság részéről ezenel közhíré tételek

Hirdetmény.

(Rajna-Westfalia-osztrák magyar kotelek) F. e. február hó 1-vel a fent jelölt kotelekben gabona

Pályázati határidőmeghosszabbítás.

A Herkules-fürdőben létesítendő villamos világiatási berendezésre néve folyó évi január

Hirdetmény.

A m. kir. kincstár tulajdonát képező Herkules fürdőjében (Kraszó Szőnyeggyár)

Eladás.

Használt és új pénz-szerzőknek rendkívül olcsó árban kaphatók

Alkalmazást nyér.

Kitűnő állást nyújtok azelőtt egy tisztviselőnek, jóságosnak és nagy

Birtokeladási árverési hirdetmény.

Alföld m. kir. joghatóság részéről ezenel közhíré tételek

Hirdetmény.

(Rajna-Westfalia-osztrák magyar kotelek) F. e. február hó 1-vel a fent jelölt kotelekben gabona

Pályázati határidőmeghosszabbítás.

A Herkules-fürdőben létesítendő villamos világiatási berendezésre néve folyó évi január

Hirdetmény.

A m. kir. kincstár tulajdonát képező Herkules fürdőjében (Kraszó Szőnyeggyár)

Nyomatott Neumayer Ede nyomdájában, Budapest, VI. szecsen-utca 35. (az operaház átellenében).